

---

**ERRATA – EDITAL BRAGANÇA PAULISTA /UBS**

**Processo seletivo 001/2023**

Retifica-se os PRAZOS constantes no o ANEXO I – Cronograma Previsto

**Entrega de currículos**, onde se lê: 06/03/2023 9 da manhã até ao 12:00 meio dia, leia-se: 06/03/2023 e 10/03/2023 9 da manhã até 12:00 meio dia.

**Seleção e convocação para entrevistas**, onde se lê: 07/3/2023 e 08/03/2023, leia-se 13/03/2023 a 17/03/2023.

**Entrevista** onde se lê:09/03/2023, leia-se 20/03/2023 a 24/03/2023.

**Divulgação do Resultados**, onde se lê: 09/03/2023, leia-se, 29/03/2023.

**Convocação e entrega de documentos:** se lê:10/03/2023, leia-se 30/03/2023.

**Início previsto das atividades**, onde se lê:15/03/2023 leia-se: 03/04/2023.

Retifica-se a carga horaria categoria auxiliar de farmácia constantes no o ANEXO II – Quadro de Vagas com carga horaria e salário

**Carga horaria auxiliar de farmácia**, onde se lê:20 H, leia-se 40 H

**TAUBATÉ-SP, 08 de Março de 2023**

